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Празникът Вход Господен в Йерусалим в 
Патриаршеската катедрала “Св. Александър 
Невски”

“В Йерусалим всички пеели: „Осанна, благословен е идещият в името 
Господне, царят Израилев!“. От тогава до ден днешен не е секнала тази 
песен – „Осанна, благословен е идещият в името Господне, царят Израилев!“. 
Всяка година си спомняме за този тържествен вход. Всяка година посрещаме 
Господ Иисус Христос. Всяка година държим в ръка върбови клонки и цветя, 
като по този начин ставаме съучастници на всички онези, които посрещнаха 
тогава Христос в Йерусалим. Именно това е значението на върбовите клонки. 
Те не са, за да бъдат занесени за здраве, щастие, късмет и любов и за 
всякакви други ритуали, които се извършват с тях. Върбовите клонки 
показват нашето участие в радостта на празника”, каза в словото си 
Врачанският митрополит Григорий, Наместник-председател на Св. Синод в 
края на празничното богослужение по повод Вход Господен в Йерусалим.

Тържествената света Литургия бе отслужена в Патриаршеската катедрала 



“Св. Александър Невски”, а с митрополит Григорий съслужиха 
Преосвещените епископи Мелнишки Герасим, гл. секретар на Св. Синод и 
Белоградчишки Поликарп, викарий на Софийския митрополит, както и архим. 
Василий, протосингел на Софийска св. митрополия, архим. Евтимий, духовен 
надзорник на Софийска епархия, ставр. ик. Костадин Гаврилов, прот. Антоний 
Милушев и протодяконите Александър Нешев, Иван Петков и Деян Коруноски.

Празничните песнопения бяха изпълнени от смесения хор при 
Патриаршеската катедрала, под диригенството на Георги Еленков. 
Тържествената богослужба бе излъчена и на живо в ефира на Българската 
национална телевизия. На причастния канон прот. Антоний Милушев 
произнесе слово за празника.

Десетки бяха православните християни, които се причастиха с Тялото и 
Кръвта Христови. В края на богослужението бе изпято многолетие, а 
митрополит Гиргорий поздрави всички, които днес честват своя имен ден, 
както и всички православни християни
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